

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2023年10月24日

【事業年度】 第11期（自 2022年1月1日 至 2022年12月31日）

【会社名】 株式会社セルシス

【英訳名】 C E L S Y S , Inc .

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 成 島 啓

【本店の所在の場所】 東京都新宿区西新宿四丁目15番7号

【電話番号】 03-6820-9590

【事務連絡者氏名】 取締役 伊 藤 賢

【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区西新宿四丁目15番7号

【電話番号】 03-6820-9590

【事務連絡者氏名】 取締役 伊 藤 賢

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年3月31日に提出いたしました第11期（自 2022年1月1日 至 2022年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部及び有価証券報告書の添付書類のうち定款の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第2 事業の状況

#### 3 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

##### (3)生産、受注及び販売の状況

##### 販売実績

添付すべき「定款」の誤り

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部 企業情報

#### 第2 事業の状況

#### 3 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

##### (3)生産、受注及び販売の状況

##### (訂正前)

##### 販売実績

当連結会計年度における販売実績をセグメントごとに示すと、次のとおりであります。

セグメントの名称	販売高(千円)	前年同期比(%)
クリエイターサポート事業	6,355,732	109.4
UI/UX事業	1,187,443	110.9
合計	7,543,175	109.5

(注) 1. セグメント間取引については、相殺消去しております。

2. 調整額12,500千円は、主に内部取引の調整によるものであります。

3. 主な相手先別の販売実績及び当該販売実績の総販売実績に対する割合

##### (訂正後)

##### 販売実績

当連結会計年度における販売実績をセグメントごとに示すと、次のとおりであります。

セグメントの名称	販売高(千円)	前年同期比(%)
クリエイターサポート事業	6,355,732	109.4
UI/UX事業	1,187,443	110.9
合計	7,543,175	109.5

(注) 1. セグメント間取引については、相殺消去しております。

2. 主な相手先別の販売実績及び当該販売実績の総販売実績に対する割合

##### (訂正前)

添付すべき「定款」の誤り

##### (訂正後)

訂正後の定款を新たに添付しております。

以上